
 Савет за координацију послова безбедности саобраћаја на путевима на 
територији града Крагујевца, у складу са Програмом за рад Савета за координацију 
послова безбедности саобраћаја на путевима на територији града Крагујевца за 2024. 
годину, на основу Закључка број ______________ од 28. октобра 2024.године, расписује: 

 
ЈАВНИ ПОЗИВ 

за подношење захтева за доделу дечјих ауто седишта  
 
I Позивају се родитељи/старатељи са пребивалиштем на територији града 
Крагујевца чија су деца рођена у периоду од 1. јануара 2019.године до дана подношења 
захтева, да поднесу захтев за доделу дечјих ауто седишта за путничка возила, за превоз 
деце тежине од 9 до 36 kg. 
 По овом јавном позиву биће додељено 50 (педесет) дечјих ауто седишта, за првих 
50 (педесет) подносилаца захтева. 
 
II Критеријуми за доделу дечјих ауто седишта су: 
- да родитељ/старатељ (подносилац захтева) има пребивалиште на територији града 
Крагујевца 
-  да је дете рођено у периоду од 1. јануара 2019.године до дана подношења захтева. 
 
III Уз захтев је потребно приложити: 
- доказ о пребивалишту подносиоца захтева (очитана лична карта или потврда о 
пребивалишту) 
- фотокопија извода из матичне књиге рођених за дете. 
Напомене:  
1.Потребно је да захтев и лична карта гласе на исто лице 
2.Родитељи/старатељи који остваре право на доделу дечјег ауто седишта у обавези су 
да присуствују обуци за правилно коришћење истих која ће се одржати 1. новембра 
2024.године у великој сали Скупштине града Крагујевца, Трг слободе број 3. 
 
IV Образац захтева може се преузети на кружном шалтеру у згради Градске управе, 
Трг слободе број 3, сваког радног дана од 7.30 до 15.30 часова или на званичној интернет 
страници града Крагујевца: www.kragujevac.ls.gov.rs. 
 
V Попуњен образац захтева са прилозима доставити најкасније 31. октобра 2024. 
године до 12.00 часова, електронским путем на email адресу: rvulovic@kg.org.rs 
(Subject: Савет за безбедност – за доделу дечјих ауто седишта)  или на кружном шалтеру 
у згради Градске управе, Трг слободе број 3, сваког радног дана од 7.30 до 15.30 часова, 
у затвореној коверти са назнаком: Савет за безбедност – за доделу дечјих ауто седишта. 
 Контакт особа је Радосав Вуловић тел: 060/2340-161, члан Савета за 
координацију послова безбедности саобраћаја на путевима на територији града 
Крагујевца. 
 
VII Неблаговремени и непотпуни захтеви неће бити узети у разматрање. 
 
VIII Савет за координацију послова безбедности саобраћаја на путевима на 
територији града Крагујевца задржава право провере веродостојности података из 
захтева увидом у оригинална документа и званичне податке надлежних институција. 
 
IX Списак првих 50 родитеља који испуњавају услове биће објављен на званичној 
интернет страници града Крагујевца: www.kragujevac.ls.gov.rs. 
 

Заменик председника Савета, 
Дејан Ружић 
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